

# 挺好的绿地咋灌上水泥了

## 物业:有业主私自铺设停车位,正催促他尽快恢复绿地

本报8月16日讯(记者 苑菲菲) 楼前一块好好的绿地,却被人莫名其妙地浇灌上水泥抹平了。福山区福利莱小区6号楼的业主们很奇怪,这提前也没人通知,绿化带怎么就变模样了?15日,小区物业工作人员告诉记者,是有业主私自浇灌水泥想弄个停车位,目前已责令其一周内恢复。

15日,记者来到福利莱小区。小区居民楼前都是一片片看上去很舒服的绿化带,唯独6号楼2单元门前本应是绿化带的地方,是一片灰白色的水泥带。水泥带看上去比较新,应该是刚铺了不久。水泥带中有几处小孔露出几棵小草。

住在2楼的姜女士告诉记者,看样子是什么都没处理,就直接把水泥灌在上面了,“我还奇怪这是要用来干什么的,还以为物业硬化的呢,可之前也没有收到要硬化的通知啊。”姜女士说,草坪上除了草还



灰白的水泥盖住了绿地。本报记者 苑菲菲 摄

有棵柿子树,现在整棵树都不见了。到现在,她也不清楚这是要干什么用的。

记者从小区物业管理处了解到,这是6号楼的一位居民,在

未经许可的情况下,9日私自拉来水泥想把绿化带弄成自家的停车位。

“施工也就是一晚上的事,我们当时也不知道,后来才有业

主来说这个事。我们已经知道是谁弄的了,而且也责令他一周内弄走水泥。”工作人员说,他们还会再去一趟那位业主家中,催促其赶紧将草坪恢复。

### 微提醒

#### 女性防盗抢“十要诀”

作为易受侵害群体的女性应如何提高安全防范意识,避免遭受侵害?莱山警方提醒,有十个防范办法可借鉴。

要诀一:贵重物品莫外露。当你一人外出时应把钱包放在贴身衣兜内,尽量少戴或不戴贵重首饰。

要诀二:银行取款结伴行。建议女性到银行取款时尽量结伴同行,领取现金后最好在银行内把现金放置在外人难以接触的地方。

要诀三:皮包切忌单肩挎。女性朋友最好不要单肩挎包,应采取左肩右挎或右肩左挎等方式挎包。

要诀四:手机切忌胸前挂,尽量避免在大路或街道上边走边打手机。

要诀五:步行要走人行道,对悄然驶近的摩托车要特别注意防范,以减少遭受飞车抢夺的机率。

要诀六:车轮缠住先取包。当遇到车轮被杂物缠住时,应先拿好车中的物品,并察看周围有无可疑人员,再下车除去杂物。

要诀七:生人喊话莫先停。如果突然有陌生人向你打招呼或喊话时,应先观察周围环境,看清是否有可疑人员。

要诀八:小巷岔路多留心。不可埋头赶路,可朝有人、有灯光的地方快走,让不法分子胆怯而放弃犯罪行为。

要诀九:驾车途中莫开门。

要诀十:路遇抢夺快报警。

### 微话题

#### 蟑螂乱窜,有啥清理办法?

办公室里几乎每天都有蟑螂的身影,一开抽屉就乱窜,哪里有卖蟑螂药的?要那种效果好的,据说有一种蟑螂粉挺好用,可不知道哪里有卖的,谁知道告诉说一声啊!

因为蟑螂泛滥,网友“冰果丽儿”在网上发帖求助。

帖子一出,立即有网友回应。可能以前也接触过这种麻

烦事,有人建议买药,有人建议清理卫生。

@fada1959:使用一般药物很难把蟑螂清除干净,我有一处房子被房客带进蟑螂,很快繁殖得到处都是,最后我使用敌敌畏一下清除了。方法是:在门窗完全封闭的情况下喷施药物,尤其是墙角,家具用品的后面和底下、地面,喷施后尽可能多封闭几天,别

开门。注意:施药时和进入房间开门开窗通风前戴防护面具。开窗通风几个小时后才可进入。初进入的几天都要保持通风。

@红光慈航:在东方巴黎有个卖蟑螂药的,不错。他的药能去除,永不再生。我家是2009年放的药,现在一个也没有再发现。

@zrbj:别放吃的。



《暗恋桃花源》烟台大剧院15日晚火爆上演

# 何炅谢娜哼《忐忑》high翻全场

文/片 本报记者 孙芳芳 通讯员 郑璐

“坡姐”果然喜感十足,只要与何炅往台上一站,“笑果”立现;温文尔雅的黄磊搭配清纯的孙莉,则立即呈现出款款深情。15日晚,话剧版《暗恋桃花源》在烟台大剧院精彩上演。当晚,烟台大剧院座无虚席,就连边角的加座也全部售出。两个古今交错、悲喜相对的故事牵动着观众的情绪,他们时而掩面哭泣,时而捧腹大笑。

#### 两个剧目一悲一喜 观众泪水与欢乐同现

“终于可以见到何炅了。”“你说一会不会要到他的签名啊?”……15日晚6点多,离开场还有一个多小时,不少观众已经早早地在检票口等待,马上就要见到期待已久的明星了,两个学生模样的观众有些激动。

“好安静,从没见过这么安静的上海。”晚上7点30分,话剧正式开演,孙莉的台词立刻将观众带回了1948年的上海。一身书生打扮的黄磊与孙莉荡着秋千聊着不可预测的未来。这对恋人在战乱中无奈离散,年华老去濒临死亡时才又相见,这是何其残酷!当黄磊饰演的老人与自己的恋人在战乱中无奈离散,年华老去濒临死亡时最终相见,双手紧握时,被剧情感染的观众们也开始擦拭眼角的泪水。

“桃花源”则是一部婚姻喜剧。“老陶”一上场便以夸张的开酒瓶动作震翻全场,谢娜和何炅的演出,则充满了《快乐大本营》的腔

调,而在偷情被点破时则尴尬地哼起了《忐忑》,两个人的表演high翻全场。

“暗恋”和“桃花源”两个剧目,一悲一喜、一古一今同台排练,“暗恋”与“桃花源”交错上演。在剧中,明星夫妻黄磊与孙莉苦情“暗恋”,当红主持人何炅、谢娜则身着古装,探寻“桃花源”。观众们的情绪完全被剧情带动,时而擦拭泪水,时而捧腹大笑。

#### 台词融入烟台特色 “月亮湾”拉近距离

全明星版本的《暗恋桃花源》中,何炅和谢娜两人将在《快乐大本营》中的表演搬到话剧舞台上,观众看起来非常适应。他俩一出场,还没开口不少观众就乐了。台词中加入的烟台元素更是让现场的观众备感亲切。

“莱山区海景房风景优美,要买就赶紧出手了。”在演出的台词中,谢娜为莱山的海景房做起了广告。何炅也不甘示弱,通



何炅与谢娜的表演令人捧腹。

过台词与烟台观众“套近乎”：“总得先把这边演完了，才能到牟平去演啊。”“月亮湾”、“牟平”、“莱山海景房”等烟台特色的台词在引起观众共鸣的同时，也赢得了阵阵掌声。

除此之外，台词中还有不少针砭当下的对话。“暗恋”中，导演给黄磊说戏：“在那个时代，你应该感觉到一个大的变革即将来临。”黄磊接话：“您是我穿越？”导演助理则插嘴：“他是要《步步惊心》。”调侃了近两年火热荧屏的穿越剧。“还好烟台这几年发展得快，路上堵得死死的，要不道具就拉到牟平了。”何炅则调侃着经济发展中带来的交通问题。

#### 何炅吃力抱谢娜 观众替他捏把汗

“外行看热闹、内行看门道”，在演出现场，有的人是冲着何炅、谢娜、黄磊、孙莉等明星来的，有的人是冲着20年经典名戏去看的，但是紧凑的剧情、富有感染力的台词以及演员们不俗的演绎让到场的每个人都直呼过瘾。在表演中，也有不少难度较大的动作，观众们着实为他们捏了一把汗。

在《暗恋桃花源》里，扮演袁老板的何炅因为剧情需要将谢娜扮演的春花抱起来。只见何炅使出吃奶的力，使劲地将谢娜抱起来。谢娜

可能考虑到身体单薄的何炅无法很轻松地抱起自己，就用手勾住了何炅的脖子，最终何炅勉强将谢娜抱了起来。看着何炅吃力的表情，观众立即报以鼓励的掌声。

但是相对于何炅的吃力，谢娜却轻轻松松一把就将何炅抱得老高，两相对比，不禁让人捧腹。

“何炅和谢娜就是一对活宝，俩人只要一亮相，就算不张口也会让人感觉很有笑料。”当晚观众随女士告诉记者，她一家人平时就是快乐大本营的铁杆粉丝，今天终于近距离地接触到自己的偶像，对他们的喜爱更深了。晚上9点50分，演出结束，全场观众报以热烈的掌声。